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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DER FINANZEN
Postfach 100 948 | 01076 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Juliane Nagel, Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 6/6789
Thema: Umbau Polizeiposten in Leipzig-Connewitz

Sehr geehrter Herr Prasident,

den Fragen sind folgende Ausfihrungen vorangestellt:

sLaut Medienberichten wird der Polizeiposten in Leipzig-Connewitz

derzeit umgebaut. Dafiir werden 320.000 Euro investiert.”

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die

Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Welche UmbaumaRnahmen werden konkret vorgenommen?
Frage 2: Mit welcher ,,neuen Sicherheitstechnik“ soll der Polizeiposten

in diesem Zuge ausgestattet werden?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Es werden folgende UmbaumaRnahmen inklusive der Ausstattung mit neuer

Sicherheitstechnik vorgenommen:

- Neugliederung des Grundrisses entsprechend der Erfordernisse eines
Polizeipostens mit zwei getrennten Blros sowie abgetrennter Eingangs-

zone und einem Technikbereich,
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- Ertochtigung und Neubau der Fenster und Tiren nach Sicherheitsanforderungen,

- Einbau von durchschusshemmenden, transparenten Sicherheitswdnden vor den
Fassaden,

- Umristung und Umbau der Heizungs- und Liftungsanlage,

- Neubau Telekommunikationsanlagen (SVN mit Sprech- und Rufstelle),

- Einbau von Einbruchmelde-, Zutrittskontroll- und Videotuberwachungsanlagen.

Frage 3: Wie teilen sich die veranschlagten Kosten in Héhe von 320.000 Euro

konkret auf?

Die genehmigten Gesamtbaukosten betragen 482,0 T€. Davon entfallen folgende An-
teile auf die einzelnen Kostengruppen:

Bauwerk — Baukonstruktionen (Kostengruppe 300) 2050 T€
Bauwerk — technische Anlagen (Kostengruppe 400) 190,0 T€
AuRenanlagen (Kostengruppe 500) 20TE
Baunebenkosten (Kostengruppe 700) 85,0 T€

Frage 4: Inwieweit beteiligt sich die Stadt Leipzig an den Umbaukosten?

Die Stadt Leipzig beteiligt sich nicht an den Umbaukosten.

Mit freundlichen Grifien
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